


ВЫЧИСЛИ УСТНО

300-1= 7х9= 42:6=

199+1= 5х8= 56:8=

150+50= 4х9= 72:9=

150-50= 7х7= 21:3=

368-300= 6х3= 40:5=
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РАЗМИНКА

50, 45,  40, 35,     ,     ,  
100, 102,104, 106,      ,     ,     .

8 см, 16 кг, 37 см, 148 см, 10 см
99 м, 37 м, 48 м², 45 м,  105 м

30 25 20
108 110 112









 «Деление окружности на равные части 
путём перегибания круга»

                                                       

                                                                             

  

� Ось симметрии делит фигуры на 
две равные части.

� Радиус - отрезок, соединяющий 
центр окружности с любой 
точкой, лежащей на окружности, 
а также длина этого отрезка.

� Диаметр - 
это отрезок, соединяющий две 
точки на окружности и проходящ
ий через центр окружности, он 
равен двум радиусам


